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Ha Kakom pucyHke n3obpa*keHo MHOXXeCTBO peLlueHun
HepaBeHcTBa 4x +5=>6x — 27
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Ha Kakom pucyHKe n3obpaxkeHo MHOXKEeCTBO peLleHuin

HepaBeHcTBa 3 —4x > 11—-8(x—2)?
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Ha Kakom pucyHKe n3obpa*keHo MHOXXEeCTBO peLueHun
HepaBeHCcTBa X2 —3x—4<0?
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YKaXXute HepaBeHCTBO, KOTOPOE HE UMEET
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YKaXXnte HepaBeHCTBO, PeLUeHNEM KOTOPOro
aBnseTcs ntobdoe 4Yncno.
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x“+70>0 x*+70<0
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MpK KaKUX 3HaYEHUAX X 3Ha4YeHUe BbIpa.

x < -—1
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eLleHne Kakoro n3 gaHHbIX HEpaBEHCTB
N300 )AKEHO

L L LLL n////////
Ha PUCYHKe 0 1 ?
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x2—-x<0

1, x“—-—1<0 x“—-—1>0
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eLleHne Kakoro u3 gaHHbIX HEpaBEeHCTB
h300bpgxeno
Ha PUCYHKe L 3 ?
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Ha KaKom pUCYyHKe n306parKeHO MHOMKECTBO peLleHun -‘)

CUCTEMbl HEPABEHCTB {x +3 =
P x+1,1>0.
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Ha KaKOM pUCYHKe M306pa*KeHO MHOXKECTBO peLleHnin 1

CUCTEMbI HEPABEHCTB {9 + 3
6—-3x< 218
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YKaXXute HepaBeHCTBO, KOTOPOE HE UMEET
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2_x—-56>0 9 sz—x+56>0 1

x2—x+56<0




Ha Kakom pucyHKe n3obpa*keHo MHOXXEeCTBO peLueHun
HepaBeHcTBa X% +9x +20<0?
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[1paBUNbHbLIX OTBETOB

HabpaHHbIX bannos

Ownbkun B BbIDOPE

OTBETOB Ha

3afaHus:




